

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

10. emisija iz serijala: Edukacijom u borbi protiv stereotipa i predrasuda - gošća Nikolina Jureković

Antun Brađašević · Sunday, July 23rd, 2023

U današnjoj emisiji iz spomenutog serijala na „Domoljubnom radiju“ UHBDR121.b.p.NG, gošća nam je predsjednica Udruge STUDIO B, **Nikolina Jureković**, koja je ujedno i projekt menagerica brojnih vrlo uspješnih projekata financiranih EU sredstvima na području naša Brodsko-posavske županije. Razgovarali smo o tome zašto i kako udruge civilnog društva trebaju sudjelovati u aktivnostima suzbijanja stereotipa i predrasuda prema marginaliziranim skupinama u hrvatskom društvu. Koja su iskustva ove Udruge u suzbijanju diskriminacije i predrasuda kada je u pitanju populacija mladih u Hrvatskoj ali i u nekim europskim zemljama? Jesu li radili u nekim od svojih projekata s osobama koje su različite rodne odnosno spolne orijentacije, prema njima u hrvatskom društvu često ima neprimjerenog ponašanja pa čak i nasilja? Kako bolje i više educirati o njihovim ljudskim pravima? Na koji način su se u svojim projektima susretali sa predrasudama i stereotipima te diskriminaciji po dobnoj i socijalnoj osnovi? Vrlo su aktivni u zaštiti prava žena u raznim sferama društvenog života u Hrvatskoj. Zašto je to nužno i koji su razlozi zašto su žene često diskriminirane zbog raznih predrasuda? Možemo li problematiku stereotipa i predrasuda gledati dijametralno suprotno kada je riječ o ruralnim ili urbanim sredinama ili je to podjednako svojstveno u oba slučaja? Edukacija, edukacija, edukacija. Što i kako po tom pitanju učiniti više u medijima, obrazovnom sustavu, itd.?

Ako niste u mogućnosti uživo u programu Domoljubnog radija poslušati ovu emisiju, onda to možete učiniti klikom na LINK u nastavku teksta.

<https://voca.ro/14rdBrQxKLs6>

Antun Brađašević



This entry was posted on Sunday, July 23rd, 2023 at 5:35 pm and is filed under [Aktualno](#), [Nekategorizirano](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.